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ŠKURINJSKA DRAGA 
List Mjesnog odbora Škurinjska Draga, broj 3, 2010. godina 

 
 
 
 

 
Dragi  sugrađani, 
 nakon dužeg vremena evo nas ponovo s vama, no u izmijenjenom sastavu. Našim prethodnicima, koji 
su započeli s izdavanjem biltena Mjesnog odmora istekao je mandat, pa  Vijeće Mjesnog odbora sada 
činimo mi,  Franko Bako, Zoran Plavčić, Stjepan Kamber, Andrej Briščik i ja Pavao Mataija. Bit ćemo s 
vama u slijedeće četiri godine s ciljem da se aktivno uključimo u sva događanja na području Mjesnog 
odbora i željom da život nas,  stanovnika ovoga dijela grada, učinimo što kvalitetnijim i boljim. Imamo 
mnogo planova a najveći pomak na bolje u životu našeg naselja očekujemo nakon realizacije uređenja 
stambenog područja Rastočine. Primiče se vrijeme kada ćemo zajedno s vama uzeti učešće u raspravi 
te iznijeti  naša  mišljenja  o mogućim rješenjima značajnim za uređenje i oblikovanje ovoga prostora. 
Iako još nije provedena javna rasprava zna se da će naš Mjesni odbor dobiti novi  vrtić, nova, velika  
parkirališta te ostale nove sadržaje koje sredinu čine urbanom /trgovine, banka, sportski prostori, 
bočalište  itd./ što će bitno doprinijeti kvalitetnijem životu u Mjesnom odboru. 
Želja nam je pokrenuti i društveni život u prostorima Mjesnog odbora. I ovom prilikom, kao što su to 
učinili moji prethodnici, pozivam vas da uzmete aktivno učešće u radu i aktivnostima Mjesnog.  Svaka 
ideja,  prijedlog ili  akcija dobro je došla i svaki konstruktivni  prijedlog bit će podržan . 
Jedna od prvih obaveza u našem mandatu  je obaveza da Vijeće napravi Program rada za 2011. To  
smo učinili, a  Program se  sastoji od općeg djela koji se najviše odnosi na podizanje razine 
komunalnog uređenja našeg dijela grada,  ali i od planiranja raznih manifestacija u području sporta, 
kulture, brige o djeci predškolskog uzrasta itd.  Program rada možete naći i na našim web stranicama  
http://www.rijeka.hr/skurinjska_draga  
Pozivamo vas da stranice Mjesnog odbora  http://www.rijeka.hr/skurinjska_draga  što češće 
posjećujete jer Vijeće, trudeći se da radi  transparentno, na njih postavlja sve svoje akte i  obavijesti te 
piše o aktualnim  zbivanjima ne terenu. 
                              

                                                                                                Vaš Pavao Mataija 
                                                                                                                                                    Predsjednik VMO 
                                                                         
 
 
Najveći dio ovoga broja posvetili smo podrijetlu imena  ulica  u kojima stanujemo.  Sljedeći broj biti će 
puno bogatiji  informacijama o našem radu.  U ovom broju pisat ćemo  o: 
 

• aktivnostima Mjesnog odbora, odnosno koji su sve zahvati,  tzv. male komunalne akcije do 
sada u ovoj godini izvedene – str.  2 - 3 

• aktivnostima koje Mjesni odbor planira realizirati u slijedećoj godini str. 3 

• zanimljivostima o imenima ulica  Mjesnog odbora – str. 4- 5-6-7 

• tome što žele i kako žive  mladi  sa ovoga područja – str.  8 
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AKTIVNOSTI  AKTIVNOSTI AKTIVNOSTI AKTIVNOSTI  AKTIVNOSTI   
 
 
 
 
 
 
 
Uređena je zelena površina u Ulici Rastočine, kod 
broja 7 

  

 

 
Postavljena je nova sprava za igru djece – vlakić u 
parku koji se konstantno uređuje i nadopunjuje 
sadržajima za djecu na prostoru između 1. maja, 
Osječke i Tizianove 

 
Saniran je pokos sa zapadne i sjeverne strane 
zgrade Rastočine 3  

 

 

 
Postavljena je zaštitna ograda uz Rastočine 11 i 
rukohvat na stepenište koje vodi iz Ulice 
Rastočine u Jelićevu 

 
Sanirano je oko 400 m2 kolnika u Ulici Mihačeva 
draga 

 

 

 
Oličeni su  branici i ograde na terenu na velikom 
dijelu Mjesnog odbora  

 
Uređeno je stepenište koje Jelićevu ulicu 
povezuje sa Osječkom 
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Sanirani su rubnjaci u Mihačevoj dragi. 
 
 
 

 
 
Popravljeno je veliko ulegnuće na kolniku u Ulici 
Lipa 

 

 

 
 
Započela je izgradnja odmorišta sa spravama za 
igru djece u Ulici Lipa. 

  

U planu je do konca 2010.  još: 

• orezati stabla u Ulici Rastočine 

• osigurati parkirno mjesto za Osnovnu školu Škurinje 

• dovršiti odmorište u ulici Lipa 

• postaviti zaštitnu ogradu u Ulici Mihačeva draga na parkiralištu ispod vijadukta 

• dovršiti  rukohvat kod Rastočina 4   
 

 
 

ŠTO ĆE SE RADITI U 2011.   ŠTO ĆE SE RADITI U 2011.   ŠTO ĆE  SE 
 
Puno je planova koje je "novo"  Vijeće u 2011. postavilo pred sebe. Željeli bismo nastaviti neke od već 
pokrenutih  aktivnosti;  nastaviti s održavanjem sportskih aktivnosti, nastaviti s održavanjem debata 
za učenike Osnovne škole, s otvaranjem likovnih izložbi u prostoru Mjesnog odbora te s već 
tradicionalnim obilježavanjem proslave Svetog Nikole. Nabrojane aktivnosti sastavni su dio programa 
rada Vijeća koji se već više godina uspješno realiziraju. O tim i drugim aktivnostima pisat ćemo više u 
slijedećem broju.  Navest ćemo potrebe Mjesnog odbora u uređenju i održavanju objekata 
komunalne infrastrukture za koje vjerujemo da će se realizirati u 2011. godini: 
 

• napraviti tehničku pripremu za uređenje zelene površine u Porečkoj ulici južno od brojeva 34 
do 94 

• urediti park u Ulici Rastočine kod kućnog broja 7 

• izvesti rampu za invalide u Ulici Rastočine kućni broj 4  

• očistiti pokos u Ulici Lipa 

• izraditi projekt za uređenje površine ispod vijadukta u Mihačevoj dragi i spoja na Ulicu Lipa 

• sanirati dio nogostupa u Ulici Rastočine i Ulici Petra Kobeka  

• nastaviti s uređenjem površine u Ulici Lipa nasuprot kućnih brojeva od 2 do 12 

• orezati stabala u Ulici Rastočine oko kućnih brojeva 5 i 5a 

• nastaviti s bojanjem i sanacijom ograda na području MO Škurinjska Draga  

• urediti partere i antistresne podloge na igralištima na području MO Škurinjska Draga 
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ULICE MJESNOG ODBORA  ULICE MJESNOG ODBORA  ULICE MJESNOG  

 

 
Naš se Mjesni odbor Škurinjska Draga sastoji od 12 ulica. Neke od njih samo prolaze kroz naš MO pa 
ih možemo naći i u susjednim mjesnim odborima, a neke su cijele naše.  U nastavku ćemo o njihovim 
imenima reći nešto više, možda neke nove detalje koje do sada niste znali. 

Zovemo se Škurinjska Draga a imamo i Ulicu Mihačeva draga. Iako znamo  da je riječ "draga" ovdje 
imenica,  mi je shvaćamo kao pridjev i mislimo da ne griješimo kada kažemo da za nas važi 
ona latinska "nomen est omen".  Svejedno je da li smo iz ove ili one ulice, mi smo takvi - dragi ljudi. 
 
 

ULICA LUKAČIĆEVE STUBE   Ivan Marko Lukačić  
(1585 – 1648),  najvažniji je skladatelj u Hrvatskoj 
za vrijeme ranog baroka. Cijeli svoj životni vijek 
proveo je u Splitu. Spominje se kao dominantna 
stvaralačka osobnost. Uvjerljivo je baratao 
tehnikama polifonije i homofonskom 
izražajnošću. Njegova je ostavština  zbirka od 27 
moteta, Sacrae Canationes,  koja je tiskana 1620 
godine u Mlecima. 

 

 

 

 

 

JELIĆEVA ULICA  Vinko Jelić/Jeličić (1596. – 
1636.) skadatelj, riječko je podrijetlo isticao uz 
naslove svojih djela, dodajući imenu pridjevak 
"Fluminensi Sancti Viti". Ranu mladost proživio je 
u Rijeci, da bi 1606. otišao u Graz, a kasnije i u 
druge gradove Europe. Godine 1618. zaređuje se. 
Djelima crkvene glazbe stječe ugled kao 
skladatelj ranobaroknih obilježja. Autor je zbirke 
duhovnih koncerata „Parnassia militia“ (1622.), 
zbirke moteta i drugih crkvenih skladbi nazvanih 
„Arion primus“ i „Arion secundus“ (1628.). 
Nijedna od njegovih zbirki nije u cijelosti 
sačuvana.  
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ULICA ANTUNA MIHIĆA  Antun Mihić - Mihich 
Antonio, (1909-1942) socijalsta i antifašista, 
rođen u Rijeci, živio na Kozali. Kao radnik 
Riječkog brodogradilišta upoznao se i povezao 
NO pokretom i bio član prve organizacije 
Komunstičke partije Hrvatske u 
Brodoradilištu. Priključio se I partizanskoj četi u 
Istri i poginuo na Učki u kolovozu 1942. godine. 
Na tom mjestu postavljena je spomen ploča za 
sjećanje na njega. 

 
 

 
TIZIANOVA ULICA Poznati talijanski slikar 
renesanse,  "stari majstor" (1490-1576), Tizaiano 
Vecelli ili Tizziano Vecellio - Tizian. Superiorni 
majstor boje i ugođaja sa statusom službenog 
slikara Serenissime  (venecijanske republike). 
Zahvaljujući svom talentu i prisnom  odnosu s 
habsburškim monarhom Karlom V.  na 
društvenoj ljestvici izdigao se od statusa nižeg 
plemstva do intimusa najutjecajnijih vladara i 
duhovnih vođa svoga doba. 
Tizian je svoj stvaralački vrhunac u umjetničkom 
smislu dostigao “Urbinskom Venerom” koju je 
naslikao 1538. 
 

 

 

 

 

 

ULICA GIORDANA BRUNA  Giordano Bruno, 
talijanski filozof i pjesnik (1548-1600). zbog svojih 
uvjerenja je kao heretik spaljen na rimskom trgu 
Campo de' fiori   1600. u osnovi, zbog svojeg 
neslaganja sa moralnom i socijalnom statikom 
predugog feudalnog perioda. U području 
prirodnih znanosti  zauzima vidno mjesto u 
znanosti o svemiru. Bio jedan od najvećih 
mislioca svoga doba, fantastičan, slobodarski 
duh, na čelu povorke smjelih i hrabrih...  
 

ULICA PETRA KOBEKA  Petar Kobek rođen u 
Radgoni,  radnik (1882-1906). Poginuo je za 
vrijeme sukoba između riječkih štrajkaša i grupe 
žandara. Njegova smrt postala je simbolom 
riječkog radničkog pokreta uoči I svjetskog rata.    
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ULICA FRANCA PREŠERNA  Slovenski pjesnik 
(1800-1849), glasonoša  narodnih ideja. Usmjerio 
je slovensku književnost prema kozmopolitskom 
romantizmu.  Glavne teme Prešernovih  djela bile 
su sloboda čovjeka, nacionalna sloboda 
porobljenog naroda i put novog građanstva. 
Stvaralačkom sposobnošću oblikovao je novi 
pjesnički jezik polazeći od lirske narodne pjesme. 

 

 
 

 

OSJEČKA ULICA   U zapisima se prvi puta 
spominje u 3. st.p.n.e. kao ilirsko i keltsko naselje 
Mursa. Kroz njega su prošli  Rimljani,  Huni, Avari 
i Slaveni.  Ime Osijek se spominje 1196. godine 
kao trgovište i prijelaz preko Drave. Bio je pod 
vlašću Turaka  i Austrijanaca. Tada nastaju osječki 
Donji i Gornji grad te barokna Tvrđa koja je i 
danas jedna kompletna baroknih cjelina, 
spomenički kompleks koji čeka na upis u 
UNESCO-ovu listu svjetske kulturne baštine. 

 
POREČKA  Poreč je smješten na zapadnoj obali 
Istre. Razvijao se iz malog ribarskog naselja, sa 
očitim materijalnim i duhovnim tragovima velikih 
kultura pretvorio se je u jedno od središta 
hrvatskog turizma. Trobrodna Eufrazijana 
najljepši je sačuvani spomenik ranobizantske 
umjetnosti iz VI. stoljeća s ostacima 
starokršćanskih podnih mozaika nastalih od II. do 
VI. stoljeća. 
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ULICA 1. MAJA  1. maj je Praznik rada,  
najrašireniji svjetski blagdan bez 
religijskih korijena.  Slavi se kao sjećanje na dan 
kada je za organizatore štrajka kazna bila smrt 
vješanjem.  Događaj se zbio u  Chicagu  1. 5. 
1886.  kada je mnoštvo radnika izašlo na glavnu 
ulicu, tražeći da se skrati 16-satno radno vrijeme  
i općenito povećaju radnička prava. 
Međunarodni socijalistički  kongres je taj dan i  
događaj koji se zbio, odabrao za Međunarodni 
praznik   rada. 
 

ULICA MIHAČEVA DRAGA  Još do početka 
prošlog stoljeća riječka periferija a nadzorom 
inženjera Paola Grassija dobila je sadašnji oblik 
ulice. Od tada je nekoliko puta mijenjala ime pa 
se zvala Canale Via Gorizira, Via Skurigne i Draga 
S. Michele i napokon Mihačeva draga. Područje 
krševita tla s dolcima, vrtačama, brežuljcima i 
dragama. 
 

 

 

ULICA LIPA    Jedan od najljepših naziva ulica. U 
našoj Ulici lipa na žalost lipa više nema.  To  
je visoko listopadno drvo koje cvate potkraj 
lipnja. Mnoga su ljekovita svojstva listova 
ovog stabla koje stvara "debelu" hladovinu, a i 
brojne su legende koje se vežu uz ovo stablo.  
lipa je simbol slavenstva, ljubavi i mira...   
 

 

ULICA RASTOČINE  Predio između Mihačeve 
drage i Kozale. Ulica je dobila ime po toponimu i 
radnom nazivu projekta za 5 nebodera koji su u 
njoj izgrađeni.  
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ŠTO MLADI ŽELE   ŠTO MLADI ŽELE   ŠTO MLADI ŽELE   ŠTO MLADI                                                                                               
 

 
 

           
 

 
 
Mladi u dobi od 14 do 35 godina nemaju nikakvih  sadržaja u našem kvartu. Nedostaju im prostori 
gdje bi se družili, gdje će u sklopu svojih udruga moći izlagati svoje radove, projekte, ideje, 
prezentirati ih zajednici. Nešto kao  drugi dnevni boravak za mlade, da se nađu,  ispričaju na „pol 
ure“, bace partiju briškule i trešete, besplatno surfaju na netu i slične stvari. 
Puno je mladih kojima je dosadno u životu, u depresiji su, nemalo njih se počne drogirati. Voljeli bi  te 
ljude izvući iz zamračenih stanova, pokazati im da su sposobni za velike stvari i sposobni da  
pridonesu zajednici te da se osjećaju korisnima. 
 
Osim toga mladima treba pokazati „pravi put“, usmjeriti ih, ukazati  im na to što sve mogu, jer često  
nisu svjesni svojih mogućnosti, ne kočiti nego poticati njihovu kreativnost. Aktivirati ih u radionice,  
tribine, u volonterske programe gdje će osjetiti da su dio nečeg stvarnog i  velikog i pokazati im, ne 
deklarativno, nego stvarno da zajednici znače puno. 
 

           
 
  
Moj je plan, da kao predstavnik mladih u Vijeću Mjesnog odbora, prije svega radim na tome da se 
pronađe prostor na našem terenu gdje bi se organizirao društveni život mladih, da oformim 
pododbor za mlade pri Vijeću. Nakon toga zajednički bi pokušali ponuditi razne  sadržaje kojima bi  
mlade iz našeg kvarta animirali i zainteresirali. 
 
                                                                                                                                     Andrej Briščik, vijećnik  MO 

 

 

Izdavač: Vijeće Mjesnog odbora Škurinjska Draga 
Urednik Pavao Mataija 
Lektor: Marina Dragičević 
Izbor fotografija: Dragana Ivošević 
Kontakt: MO Škurinjska Draga, Porečka 94, tel. 514 968,fax: 500 969 
Email: mo.skurinjska-draga@rijeka .hr 
Naklada: 500 primjeraka 
Tisak: DES,SPLIT 


